

Kék hírek

Szarvas egyik külterületéről jelentették január 18-án a rendőröknek, hogy az egyik tanya udvarában két idegen kutya szétépett egy barányt és két birkát. A kutya tulajdonosának felkutatása folyamatban van.

Rablás Gyomaendrődön

Egy helybéli férfi volt az elszenderedője annak a rablásnak, mely január 19-én éjszaka Gyomaendrődön történt este negyed 11 körül. A férfit az utcán két idegen megverte, elvették tőle a 700 forintot tartalmazó pénztárcáit és az iratait. Körülbelül két óra múlva a járőrök előállítottak az őrsön két szinten gyomaendrődi férfit, akik gyanúsíthatóak a bűncselekmény elkövetésével.

A keresztapa

Egy családi botrányhoz hívták a rendőröket január 21-én éjszaka Békésszentandrásra. A bejelentő elmondta, hogy egy keresztapja ittasan látogatott el hozzájuk, az ajtót rugdosta, dörömbölt és szidalmazta a bentlévőket. Mire a rendőrök a helyszínre értek a rendzavaró már elment onnan, ám a rendőrök távozása után visszatért és kezdte előlrol, amit félbehagyott. Ekkor viszont már sikerült a rendőröknek elkapniuk a hangoskodót, akit elő is állítottak a rendőrkapitányságon.

Felborult – megüszták

A 44-es főút 92-es kilométerénél Békéscsaba felé haladt január 22-én hajnalban egy személygépkocsi, mely egy jobbra ívelő kanyarban megcsúszott, lesodródott az útról, majd felborult. Az autó két utasa nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Pénzbírság a büntetés

A 44-es főúton január 22-én este egy román kamion előzni kezdett egy személygépkocsit, ám időközben észlelte, hogy az előzést nem tudja befejezni, ezért visszatért a jobb oldali sávba és nekiütközött az előzni kívánt autónak. A balesetben három – a személygépkocsi utasai – könnyebben megsérültek, az anyagi kár 600 ezer forint. Az ügyet a rendőrség gyorsított eljárásban dolgozta fel, a kamionsofőrre pénzbírságot szabtak ki.

Jelzett a szonda

A múlt héten pénteken, a délutáni órákban közlekedés-rendészeti akciózt tartott Szarvason a Szarvasi Rendőrkapitányság, melynek célja elsősorban az ittas vezetők kiszűrése volt. Az ellenőrzésre használt szondák három esetben mutatták ki, hogy gépkocsivezetők alkohol fogyasztása után ültek a volán elé. A rendőrök a közlekedés rendjének megsértéséért 19 helyszíni bírságot szabtak ki.

Fehér hírek

Azt hittük, hogy az idén nem is esik hó. Már csak az utókor számára is illik feljegyezni, hogy 2004-2005-ös évek telének első havazása január 26-án volt. Már-már elfelejtettük milyen az, mikor egy csillogó, hideg anyagtól minden kifehéredik. Azaz van, ami kipirosodik. Az orrunk, az arcunk, na meg a hőembert építő gyerekek keze. De még szerencse, hogy esett, mert például a fotón az apukájával látható Norbika még sohasem látott havat. Ujjongva figyelte újra és újra, ahogy a feldobott hógolyó visszaesik. Így hát ne is gondoljunk a hőséssel járó kényelmetlenségekre. Valaki úgy fogalmazott, ha a természet gondoskodik a havazásról, akkor a lelkünk melegen maradhat. És ez a fontos.

K.Zs.



Szarvasi szlovákok hímzései Pozsonyban

Hagyományok nélkül egy nemzet hírneve csak árnyék, aki nem tiszteli elődei történetét, annak nincs jövője, mondják az okos emberek. Ezek a gondolatok vezettek a „Hagyományos szarvasi szlovák hímzések” elnevezésű kiállítás előkészítéséhez és megvalósításához Pozsonyban. A kiállítás Mgr. Jarmila Gerbócová, a Szlovák Nemzeti Múzeum néprajzi gyűjteményének kurátora kezdeményezésére, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Határon túli Szlovákok Háza és a Pozsony-Újvárosi Kulturális Központ együttműködésével valósulhatott meg.

Január 18-án délután négy órákor nem mindennapi élményben lehetett része a megnyitóra érkező közönségnek, amikor Csasztvanné Vass Edit szarvasi szlovák dallal hívogatta az érdeklődőket. A Népművészet Ifjú Mesterét, a Szarvasi Népdalkör vezetőjét Mótján Tibor hegedű játéka kísérte. Mgr. Katarina Hrklová a Határon túli Szlovákok Házának igazgatóhelyettese szeretettel köszöntötte a vendégeket, Szesztei Ádámot, a Magyar Köztársaság Pozsonyi Nagykövetségének kulturális attaséját, PhDr. Balázs Évát, a Határon túli Szlovákok Kormányzati Hivatalának főtanácsost, Malák Szilviát a Szlovákok Országos Szövetségének küldöttjét, PhDr. Komora Pált a Szlovák Történelmi Múzeum igazgatóját, Ružena Apalicsovot, Pozsony-Újváros alpolgármesterét, Mótján Tibort, Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnökét és munkatársait, Kmotricza Margitot, Pribelszki Zsuzsannát és Mótján Gabriellát, a Csasztván házaspárt, Editet és Andrást a Tessedik Táncgyűttes vezetőjét, valamint Krajcssov Margit házigazdát.

Mótján Tibor a kiállítók nevében bemutatta Szarvas városát a nagyközönségnek. Elmondta, hogy a szlovákok a török hódoltság után települtek be az Alföldre, kik saját kultúrájukkal és áldozatos munkájukkal gazdagították az új hazát. Szarvas újratelepülése az 1722-es évekre tehető, azóta Tessedik Sámuel városává, a főiskolák városává, történelmi emlékek hordozójává és dolgos emberek lakhelyévé vált. Szarvas minden asszimiláció és lakosságcsere ellenére még ma is ápolja a szlovák örök kultúráját. Kiváló szlovák

általános iskola, táncgyűttes, szlovák népdalkör, országos szlovák színház működik a városban. A szlovák önkormányzat és a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre együttműködve, de külön-külön is számos szlovák rendezvényt szervez és benyújt le. A kiállítással hagyományos, szarvasi szlovák hímzéseket mutat be városunk az érdeklődő nagyközönségnek. Minden öltés mesél valamiről. Az Alföldre települt szlovákok életéről, az érzéseikről, mindennapjaikról, mint a születés, halál, házasság, munka, öröm és a jeles napjaikról. A jelen emberének feladata kiolvasni az ősök üzenetét, melyet a hímzett terítőkbé, törölközőkbé, kötényekbe, párnákba, mives motívumokba rejtettek el aprólékos és gondos munkával.

A kiállítás megnyitóján Zseliz település Nyugdíjas Egyesülete köszöntötte énekével a nagyérdeműt, és egyben az egyetlen jelenlévő kiállítót Pesztránszky Károlyné hímző iparművészt, kinek születésnapja alkalmából virággal is gratuláltak, kívánva neki, hogy még sokáig bírja cэрnával munkáját.

Majd a szarvasiak gondoskodtak arról, hogy a szellemi táplá-

lék mellett a közönség megismerhesse a hagyományos szarvasi zseket is. Az előtérben terített asztal várta az érdeklődőket, kitűnő házi kolbászal, puha fehér kenyérrrel és az elmaradhatatlan szarvasi szilvapálinkával. A háziás zseket pillanatok alatt elfogytak az asztalokról.



Szarvasi dallal kedveskedik a közönségnek Csasztvanné Vass Edit és Mótján Tibor

Zene-palota Klub

Stílusosan, alkalmazkodva a névhez, a Lengyel Palota egyik termében szült hangosan a Szarvas Band együttes zenéje – természetesen élőben – a Zene-palota Klub január 19-iki nyilvános próbáján. Az idén először láthatuk együtt a zenekart.

Ez volt az első alkalom, nem volt túlraklamozott az esemény, ezért nem is volt túl nagy a közönség, de (hogy Turcsányi Lajost, a Band egyik tagját idézzem) a hangulat nem a nézők számától, hanem a lelkesedéstől függ. Úgy-hogy aki elment, az jól érezte magát, mert a megszokott zenét hallhatta egy sokkal lazább, oldottabb stílussal vegyítve. Más oldalról ismerhettük meg a már négylemes Szarvas Bandet, mivel általában csak nagyközönség előtt, a színpadon glédában állva láthatjuk őket. Ez a próba garantáltan más hangulatban telt.

P.E.

Egy százalék

Személyi jövedelemadója 1%-át 2005-ben is felajánlhatja valamilyen közhasznú szervezetnek. Nagyon örülnénk, ha bennünket választana.

Szarvasi Vajda Péter Alapítvány,
adószám: 18376201-1-04.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület évek óta tevékenykedik a város közbiztonságának megőrzéséért. Eredményességünket nagyon befolyásolja az anyagi háttérünk stabilitása. Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-ával járuljon hozzá az egyesület sikeres működéséhez.

Köszönettel: Szarvasi Polgárőr Egyesület
Adószámunk: 18373521-1-04

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete ez évben is köszönettel fogadja a magánszemélyek jövedelemadója 1 %-ára vonatkozó felajánlását.

Az egyesület adószáma: 18374993-1-04.

Tisztelettel kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával ez évben is támogassák a BÉKÉSSZENTANDRÁSI KÉZILABDA CLUBOT, és ezáltal a helyi kézilabda sportot.

Adószámunk: 18383647-1-04

Egyben ismételen köszönetet mondunk mindazoknak, akik az előző években bármilyen formában segítettek működésünket. Eddigi és leendő támogatásukat klubunk vezetősége, tagjai és sportolói nevében előre is tisztelettel megköszönjük.

Amennyiben segíteni szeretné a Tessedik Táncgyűttes szakmai programjait, ruháinak fejlesztését, úgy kérjük, hogy a személyi jövedelemadója 1 %-val járuljon hozzá a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány sikeres működéséhez.

Adószámunk: 18376256-1-04

Köszönettel: **Csasztván András, a kuratórium elnöke**

A Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány ez évben is köszönettel fogadja azon személyek felajánlását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogatják működésünket.

Adószámunk: 18383843-1-04.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre nevében köszönetet mondunk Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával nyújtottak. Az elmúlt években felajánlásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a Baráti Kör által támogatott diákok jobb körülmények között tanulhassanak és sportolhassanak, az eredményes diákok jutalmazhassanak. A 2004. évben is kiemelt feladatnak tekintettük a külföldi programok támogatását, a nyelvtanítást és kulturális programok, pályázatok anyagi alapjainak megteremtését.

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy fenti tevékenységünk ez évben is támogassák! A felajánlás ezáltal is az adóbevétel kiegészítését tehetik meg.

Az egyesület adószáma: 18377594-1-04.

„Magyar, a múltadat féltve ápolod a jelen küzdelmeiben, hogy a jövőd is megmaradjon”

Tisztelet Adófizetők!

A Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány 2000 óta ténykedik Szarvas városban honismereti értekeink ápolása és az egységes nemzettudat erősítése érdekében. A Közalapítvány 2005-ben is köszönettel fogadja és várja a magánszemélyek jövedelemadója 1%-ára vonatkozó felajánlását. Kérjük, ha teheti, Ön is támogassa ezzel munkánkat.

A Közalapítvány adószáma: 18383331-1-04.

Hálás köszönettel: **A Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány Kuratóriuma**